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Referat  af  bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Mandag den 23. marts 2009 kl. 19.00 
Sted:    Tonny Rasmussen Vesterbygdvej 6, Ølstykke 

 
 
Til stede:    Tonny Rasmussen (TR) - Kim Overgaard (KO) -  Michael Lindegaard (ML) -    
 Børge Wæverstrøm (BW ) – Niels Ginnerskov (NG)– Hans Stage (HS) – Lars 

Pedersen (LP) 
 
Gæst: Annemette Wæverstrøm 
   
Afbud:   Michael Kirkedal (MK) - Kim Jensen (KJ)  
 
                  Dagsorden: 
 

1.  Godkendelse af referat  

2.  Orientering fra formanden   

3.  Valg af kasserer 

§ Fremtidige regnskabssystem 

§ Fastsættelse af årets prisliste 

4.  Orientering fra udvalgene 

5.  Årskalenderens færdiggørelse 

§ Susegården 

§ Riffelindskydning 

§ Ølsmagningsarrangement 

6.  Foreningslogo 

§ Fremlagte forslag til beslutning 

7. Udpegning af 3 reguleringsjægere 

8. Eventuelt  

 

 
ad. 1 
Referatet fra sidste bestyrelsesmøde den 12. februar 2009 blev godkendt. Fremtidige 
bestyrelsesreferater godkendes af bestyrelsen senest en uge efter afholdt møde og lægges derefter 
på hjemmesiden. Pkt. 1 godkendelse af referat udgår hermed på kommende møder. 
 
 
Ad. 2 
I formandens fravær kunne KO meddele, at foreningen skal foretage affaldsrapportering til 
Egedal kommune. NG sørger for dette. 
Der skal også foretages El-aflæsning – LP klarer dette med KP. 
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Foreningen har modtaget alt materiale vedr. regnskaber fra KJ, herunder et ituklippet  kreditkort 
tilhørende foreningen.  
 
ad. 3 
Siden sidste bestyrelsesmødet har KJ meddelt formanden, at han trækker sig som kasserer. 
Bestyrelsen anmodede BW om at opstille som ny kasserer, idet han vil kunne trække på stor 
hjælp fra sit bagland. BW blev enstemmigt valgt. 
I forbindelse med overdragelsesforretningen mellem KJ og ny kasserer, besluttede bestyrelsen, at 
det kun er formanden Michael Kirkedal, næstformanden Kim Overgaard og kassereren Børge 
Wæverstrøm, der skal have kreditkort og det er kun disse, som kan hæve på foreningens kontier. 
Der henvises endvidere til foreningens vedtægter § 11.0 Tegningsretten. Foreningen tegnes af 
bestyrelsen i forening eller af formanden, henholdsvis næstformanden, i forening med et andet 
bestyrelsesmedlem. 
MK, KO og BW sørger for det praktiske med banken ifm. med  kassererskiftet. 
MK meddeler relevante instanser, som Egedal kommune, DJ, Hubertushuset, Kvickly Stenløse, 
Duematic, PV toiletudlejning i et fællesbrev omkring kassererskiftet. 
KO opdaterer hjemmesiden. 
 
Bestyrelsen besluttede at anvende et nyt regnskabssystem E-CONOMIC, som downloades fra 
internettet. Dette system indfrier bestyrelsens krav til kommende regnskabsaflæggelse. 
Den nye kasserer har til næste møde udarbejdet et udkast til kommende regnskabsaflæggelse. 
 
Årets prisliste på skydebanen blev gennemgået og bestyrelsen besluttede at Kombiserier og 10 
turs kort udgår. 
Prislisten ser herefter ud som følger : 
Jagt – 24 duer (incl. patroner ) 75 kr 
Jagt – 40 duer (incl. patroner) 135 kr 
Skeet ( incl. patroner) 60 kr 
Jagt – pens. 65 år / unge til 25 år – 24 duer ( incl. patroner) 65 kr 
Jagt – pens. 40 duer (incl. patroner) 120 kr 
Instruktion – 50 kr 
1 æske patroner 40 kr 
Priser på øl og vand er uændret – kaffe er gratis. 
 
ML og KO omkoder kasseapparatet til de nye priser – og det indskærpes, at kasseapparatet skal 
anvendes ved alle arrangementer på skydebanen, idet kassestrimlen vil indgå som bilag til 
regnskabsaflæggelse. 
 
KO bestiller lerduer og patroner til sæsonstarten – lerduerne skulle gerne være foreningen i 
hænde senest den 4/5-09 
 
 
ad. 4 
KO har fået lavet nøgler til skydebanen og det blev vedtaget, at det kun er bestyrelsen og 
suppleanter, der er i besiddelse af disse. 
 
Det er et stort ønske fra flere, at rygning bliver forbudt i klubhuset. En enig bestyrelsen tilsluttede 
sig dette og LP sørger for skiltning.    
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ad. 5 
Årskalenderen er færdiggjort og klar til hjemmesiden. 
Der bliver i år ikke tur til Susegården. 
Riffelindskydning tilbydes medlemmerne på de skydebaner, hvor alle medlemmer af 
Jægerforbundet har adgang. Vi annoncerer på hjemmesiden. 
Vi har indhentet flere tilbud omkring ølsmagningsarrangementer og disse ligger på prisniveauer, 
som bestyrelsen finder uinteressante. 
Vi arbejder på at afholde et lokalt øl/vinsmagningsarrangement – KO undersøger mulighederne. 
Flugtskydningsudvalget undersøger pt. mulighederne for en tur til Københavns skyttecenter. Her 
skulle vi gerne prøve disciplinen Sporting, som vi ikke har på egen bane. 
Der annonceres med dette på hjemmesiden og i klubhuset. 
 
Vi udsender en lille Jagtsti sidst i april måned – i denne bringes årskalenderen og vi gør samtidigt 
opmærksom på, at det bliver definitivt sidste udgave af denne, idet vi fremover kun annoncer i 
medlemsbladet Jæger og på foreningens hjemmeside. 
Vi vil ligeledes meddele medlemmerne, at de kan oplyse deres E-mailadresse til sekretæren – de 
vil hermed modtage reminder om arrangementer og Hot News fra foreningen 
 
 
ad. 6 
Vi mangler udkast fra designer – KO rykker. 
 
 
ad. 7 
Der er pt. kun én, der har udvist interesse for dette. NG bliver foreningens reguleringsjæger og vi 
prøver at finde et par stykker mere. 
 
 
ad. 8 
Toilettet, som PV-toiletudlejning så velvilligt har udlånt os, trænger til en kærlig rengøring. LP 
kontakter PV. 
NG indkøber ny lader til højreduerne. NG sørger ligeledes for nye skriveplader til 
standpladserne. 
 
Der er arbejdsdag på banen mandag den 4. maj kl. 18.00 
 
 
Næste bestyrelsesmøde den 29. april kl. 19.00 hos BW 
 
 
 
Mødet slut kl. 22.00 
referent – Tonny Rasmussen 


